

МКОУ «Тлядальская СОШ»

# Сочинение

На тему:

«Герой СВО: сделан из стали»

Выполнила ученица 9 кл.

МКОУ «Тлядалской СОШ»

Дибирова Джамилат Н.

Проверила: М.Г.Ш.

Тлядал, 2025г







## Специальная Военная Операция (СВО).

Эти слова родили ужас в сознании современного человека ! Они прочно вошли в нашу жизнь ,принеся с собой тревогу ,боль, потери ,слезы матерей . Для нашей страны это нелегкое время ,но, несомненно, осознание героизма, которое рождается в самых тяжелых условиях .Кто же он ,герой СВО? Это такой же человек ,как мы, ставший на защиту Родины, своих родных и близких.

Герой СВО-прежде всего патриот .Любовь к своей стране и народу он показывает не на словах ,а на деле. Это человек ,который готов рисковать своей жизнью , ради других. Безусловно ,он –профессионал своего дела: подготовлен ,отлично обучен к выполнению боевых задач .

За стальным характером скрывается человечность. Он понимает ,что война это трагедия ,стремится к миру ,но защищает его с оружием в руках.

Для меня лично ,герой СВО-это не только тот ,кто совершил конкретный подвиг ,а каждый кто честно выполняет свой долг .Каждый, кто внес вклад в общую победу ,каждый, кто защищает нашу границу, помогает восстанавливать разрушенное .

Память о них должна жить веками . Герой Специальной Военной Операции (СВО) останутся в наших сердцах не только как участники исторического события, но и как символ мужества и самоотверженности .

Владимир Владимирович Путин в одном из своих выступлений справедливо сказал : «Солдаты , офицеры и добровольцы бьются отважно, плечом к плечу, как братья, ради спасения людей Донбасса, ради мирного неба наших детей и внуков, ради родной страны, которая всегда будет только свободной и независимой .

В своем сочинении я хочу рассказать о моем односельчанине.  
Давудов Магомед Рамазанович, достойный сын Дагестана, герой СВО.

Давудов Магомед Рамазанович родился 12.02.1989г

1996 году пошел в первый класс Тлядальской СОШ ,которую окончил 2007 г. 2007году поступил на экономический факультет ДГУ ,который окончил 2012г по специальности финансы и кредит.

2013 г вступил на контрактную службу Министерства обороны ,Р.Ф в Северной







Осетии в городе Владикавказ .2014году направлен на учебу в город Подольск Московской области на оператора беспилотных летательных аппаратов , затем был направлен на учебу в город Тюмень на четыре месяца на офицерские курсы , которые окончил на отлично с присвоением звания лейтенанта . Было предложено остаться преподавателем в школе офицерских курсов , Магомед отказался . Был направлен командиром взвода саперов в город Прохладный Кабардино –Балкарской Республики служил командиром роты в звании старшего лейтенанта в Южной Осетии .

2017 году поступил на юридический факультет ДГУ заочно, в июле 2022года должен был получить диплом юриста , осталось сдать госэкзамены. С января 2022года служил в Республике Крым .Участник СВО с первых дней , то есть с февраля 2022 года .

2023году в октябре было присвоено звание капитана , затем был назначен начальником инженерной службы 74-ой артиллерийской бригады 18-й армии Херсонское направление в составе группы «Днепр» . Был старшим специалистом

Благодаря своим умениям и грамотности от рядового дошел до капитана и занял такую высокую должность.

На самые трудные задания шел первым ,берег своих солдат .

На вопрос , что для тебя ,Магомед ,самое тяжелое в СВО ,он ответил: «Потеря товарищей и сопровождение груза 200,остальное это работа настоящих мужчин ,патриотов своей родины.»

Имеет государственные и ведомственные награды ,представлен к Орденому Мужества .

У Магомеда остались молодая жена , двое сыновей и убитые горем родители : Давудов Р.Д. директор МКОУ «Тлядальская СОШ» и Джаннат – участковая медсестра Тлядальской врачебной амбулатории .

Для меня лично Давудов Магомед Рамазанович – это символ надежды. Надежды на то, что добро всегда побеждает зло, что справедливость восторжествует ,что мир обязательно вернется на нашу землю .Он- пример для подражания , образец мужества и стойкости ,патриотизма и человечности .

Магомед-гордость России.







Мы ,оставшиеся в тылу ,должны помнить о наших героях ,их подвиг не должен быть забыт.

Благодаря им мы живем в мире , пусть и тревожном , но мире, который они защитили ценой своей жизни.











